

Zenés búcsú 2006-tól



Hatodik alkalommal rendezett vidám évbúcsúztató fúvós-koncertet a Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány, a Vajda Péter Művelődési Központtal karöltve december 29-én, a felújított művelődési központ színháztermében. A földszinti és emeleti ülőhelyek is mind egy szálig megteltek, midőn a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Fúvószekara előadásával, Szabados Tóth Gábor vezényletével kezdetét vette a koncert. A köszönetet Szabados Tóthné Kozák Ilona és Mótyán Tibor kalauzolta a zenedarabok, a zenetörténet rejtjelmeiben, sőt nem egyszer szarvasi adomák is elhangzottak, színesítve az amúgy is kitűnő produkciót. Rövid „átállítás” után a Szarvasi Rezesbanda műsorát látták és hallották a jelenlévők, sok-sok meglepetéssel. Ezek közül a legnagyobb Mótyán Tibort érte, midőn a z-

nekarvezető Szabados Tóth Gábor megkérte, hogy a ráadást, a Radetzky-indulót vezényelje, az erre az alkalomra előkerített tamburmajorbottal. Harmadik fellépő a Szarvas Band volt, akik szintén Szabados Tóth Gábor vezetésével a tőlük megszokott profi előadásmóddal, de új stílusú műsorszámokkal is kedveskedtek a lelkesen tapsoló közönségnek. A koncert legvégén valamennyi zenész a színpadra lépett, s igazi örömenét hallhatott a közönség. Köszöntötte a színpadon a zenekart és a közönséget Besenczy Zoltán alpolgármester és Földesi Zoltán országgyűlési képviselő is. Szabados Tóth Gábor pedig zárszavában szintén köszönetét tolmácsolta mindazoknak, akik valamilyen formában segítettek az alapítvány működését, a szarvasi fúvószene fejlődését, majd boldog új évet kívánt mindenkinek.



SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: TATAI László.

Munkatársak: KESERŰ Zsuzsa, dr. KUTAS FERENC

Kéziratokat NEM ŐRÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

Szerkesztőség: Városháza 5940. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.

Telefon/Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA Felelős kiadó: Dr. Melis János